
Ismeretes, hogy

2t = bc sinα vagy bc =
2t

sinα
.

Carnot tétele szerint

a2 = b2 + c2 − 2bc cosα = (b+ c)2 − 2bc(cosα+ 1) = (b+ c)2 − 4bc cos2
α

2
,

vagy

(1◦) (b+ c)2 = a2 +
8t

sinα
cos2

α

2
= a2 + 4t
tg

α

2
.

Ugyanígy

a2 = (b− c)2 = 2bc(cosα− 1) = (b− c)2 + 4bc sin2
α

2
vagy

(2◦) (b− c)2 = a2 +
8t

sinα
sin2

α

2
= a2 − 4ttg

α

2
.

(1◦)-b®l és (2◦)-b®l

b =

√

a2 + 4t
tgα

2
+
√

a2 − 4ttgα

2

2

és

c =

√

a2 + 4t
tgα

2
−

√

a2 − 4ttgα

2

2
.

A szögeket most már a sinus-tétel alapján számíthatjuk ki.

A megadott számbeli értékeket helyettesítve nyerjük, hogy

b = 27, 92 
m, c = 21, 26 
m

és

β = 99◦17′16′′, γ = 48◦27′21′′.

(Szenes Andor, Kaposvár.)
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